



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ**  
**ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΕΒΡΟΥ**  
**4<sup>ο</sup> Γ.Ε.Λ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ**

**Ταχ. Διεύθυνση:** Νικηταρά 35Α  
**Πόλη:** Αλεξανδρούπολη  
**Πληροφορίες:** Κυριαζίδης Ιωάννης  
**Τηλέφωνο:** 2551025754  
**Email:** mail@4lyk-alexandr.evr.sch.gr

***Πολύμερη Εκδρομή***

**ΠΡΟΣ: Ταξιδιωτικά Γραφεία**

*Αλεξανδρούπολη, 02 Νοεμβρίου 2018*

**Θέμα: «Προσφορά για εξαήμερη εκδρομή στη ΣΕΡΒΙΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ»**

Σας παρακαλούμε να μας καταθέσετε κλειστή προσφορά για εξαήμερη εκδρομή των μαθητών της Γ' Λυκείου στο Βελιγράδι στη Σερβία και στη Σόφια στη Βουλγαρία. Η προσφορά να κατατεθεί σε κλειστό φάκελο με τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή και **όχι** με τηλεομοιοτυπία **ή μέσω** ηλεκτρονικού ταχυδρομείου

Τόπος προορισμού: **Βελιγράδι Σερβία- Σόφια Βουλγαρία**

Χρονικό διάστημα διεξαγωγής εκδρομής: **29 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ έως 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018**

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: **εξήντα τρείς (63) Σε τρίκλινα ή δίκλινα δωμάτια**

Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών : **πέντε(5)** (ένας αρχηγός και τέσσερις (4) συνοδοί) **σε μονόκλινα δωμάτια** (στον ίδιο όροφο με αυτά των μαθητών).

Μεταφορικό Μέσο: Ένα (01) διώροφο λεωφορείο πολυτελείας (όχι παλαιό), ελεγμένο πρόσφατα από το ΚΤΕΟ με τα απαραίτητα δικαιολογητικά με δύο οδηγούς..

Κατηγορία καταλυμάτων: 4 ή 5 αστέρων με ημιδιατροφή.

Περίληψη του προγράμματος της εκδρομής:

1<sup>η</sup> ημέρα: Αλεξανδρούπολη Βελιγράδι

Πέμπτη 29-11-2018

Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου και αναχώρηση για Βελιγράδι ,μέσω των Ελληνοβουλγαρικών συνόρων του τελωνείου του Ορμενίου .Ενδιάμεσες στάσεις στη Βουλγαρία για καφέ.Άφιξη στο Βελιγράδι, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και δείπνο. Μετά το δείπνο έξοδος στην πόλη του Βελιγραδίου για πρώτη γνωριμία.

2<sup>η</sup> ημέρα: Βελιγράδι

Παρασκευή .30-11-2018

Μετά το πρωϊνό ξενάγηση στην πόλη του Βελιγραδίου .Θα δούμε ,τα καταστραμμένα κτήρια από τον πόλεμο με τις Νατοϊκές δυνάμεις τη δεκαετία του 1990, το κρατικό θέατρο, το εθνικό και εθνολογικό μουσείο, τη Βουλή το Δημαρχείο και το Σερβικό Πατριαρχείο με τον ορθόδοξο Ναό του Αγίου Σάββα. Επίσης θα επισκεφθούμε τη φυλακή του Ρήγα Φεραίου.Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος στην πόλη ,επιστροφή στο ξενοδοχείο. Μετά το δείπνο νυχτερινή έξοδος,διανυκτέρευση.

3<sup>η</sup> ημέρα: Βελιγράδι –Νόβισαντ

Σάββατο 01-12-2018

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια αναχώρηση για το Νόβισαντ, στην οποία θα φθάσουμε διασχίζοντας τον ποταμό Δούναβι. Θα επισκεφθούμε το μοναστήρι Κρούσεντολ του (16<sup>ου</sup> αιώνα) στη Φρούσκα Γκόρα και το Σρέμσκι Καρλόβτσι. Περιήγηση στην πόλη και μετά ελεύθερος χρόνος στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση, βραδινό, νυχτερινή έξοδος, διανυκτέρευση.

#### 4<sup>η</sup> ημέρα Βελιγράδι -Σόφια

Κυριακή 02-12-2018

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχώρηση για τη Σόφια. Στη διαδρομή θα σταματήσουμε στη γενέτειρα πόλη του Μεγάλου Κωνσταντίνου τη Νίς. Βόλτα στον πεζόδρομο και το κάστρο της πόλης, μεσημεριανό. Στη συνέχεια άφιξη στην πρωτεύουσα της Βουλγαρίας τη Σόφια, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, βραδινό, νυχτερινή έξοδος, διανυκτέρευση.

#### 5<sup>η</sup> Ημέρα Σόφια.

Δευτέρα 03-12-2018

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα περιηγηθούμε στην πόλη της Σόφιας, όπου θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Αλεξάνδρου Νέφσκι με τους χρυσούς τρούλους, τη Μητρόπολη Αγία Σοφία με τις κατακόμβες και την άσβεστη φλόγα στο μνημείο των πεσόντων, τη Ρώσικη εκκλησία του Αγίου Νικολάου, το θέατρο Ιβάν Βαζόφ, το κοινοβούλιο, την πύλη της αρχαίας Σερδίκας και τη Ροτόντα του Αγίου Γεωργίου. Ελεύθερος χρόνος στην παραδοσιακή αγορά Τσεντράλι Χανί. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, βραδινό, νυχτερινή έξοδος, διανυκτέρευση.

#### 6<sup>η</sup> Ημέρα Σόφια-Αλεξανδρούπολη

Τρίτη 04-12-2018

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια αναχώρηση για Αλεξανδρούπολη. με ενδιάμεσες στάσεις., Άφιξη στα σύνορα του Ορμενίου και είσοδος στην Ελλάδα, άφιξη στην Αλεξανδρούπολη τέλος εκδρομής.

Η τελική συνολική τιμή (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α): Θα περιλαμβάνει τη μεταφορά και το πρόγραμμα ξεναγήσεων των μαθητών με ξεναγό και συνοδό του γραφείου καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής, και τη διανυκτέρευση των μαθητών σε ξενοδοχείο 4\* ή 5\* με ημιδιατροφή.

Τελική τιμή ανά μαθητή/τρια:

Υπεύθυνη Δήλωση εκ μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου για κατοχή του ειδικού σήματος λειτουργίας σε ισχύ: Ναι

Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή: Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση με καλύψεις ζωής, ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικών εξόδων. Ασφάλιση με κάλυψη αστικής ευθύνης.

**Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες προσφορές το αργότερο μέχρι και την ΠΕΜΠΤΗ 08-11-2018 και ώρα 12:00, οπότε και θα γίνει η αποσφράγιση των προσφορών.**

Ο Διευθυντής του Λυκείου

Κυριαζίδης Ιωάννης